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А по ча т ку бе ре з ня у Сло вач чи ні, в м. Бан сь ка� Би с т -
ри ця, про хо ди ли Дні укра ї н сь кої куль ту ри.

В їх ньо му від крит ті взя ли участь Над зви чай ний
і По в но ва ж ний По сол Укра ї ни у Сло ва ць кій Ре с пу б -

лі ці І. Ог ні вець, за сту п ник мі ні с т ра куль ту ри і ту ри з му
Укра ї ни О. Шо ка ло� Бенч. Від На ці о на ль ної па р ла ме нт сь кої
бі б лі о те ки Укра ї ни – за сту п ник ге не ра ль но го ди ре к то ра з
пи тань ін фо р ма цій но� бі б лі о те ч но го об слу го ву ван ня ко ри с -
ту ва чів Г. Ки ри че н ко та за ві ду вач се к то ру по пу ля ри за ції
лі те ра ту ри Л. Ку д ря.

У своє му ви сту пі О. Шо ка ло� Бенч під кре с ли ла  спі -
ль ність куль ту р них тра ди цій укра ї н сь ко го і сло ва ць ко го на -
ро дів, за сто су ва в ши по ети ч не по рі в нян ня з дво ма со ло вей -
ка ми, що спі ва ють на де ре ві, яке ви ро с ло з од но го сло в’ян -
сь ко го ко рін ня. 

Роз по ча ли ся Дні укра ї н сь кої куль ту ри кон це р том ан -
са м б лю „Ки їв сь ка ка ме ра та” у за ти ш но му кон фе ре нц� за лі
Дер жа в ної на у ко вої бі б лі о те ки. 

Пі с ля кон це р ту у ху до ж ній га ле реї бі б лі о те ки від бу ла -
ся пре зе н та ція ви ста в ки тво рів жи во пи су та фо то гра фій мо -
ло дої укра ї н сь кої ху до ж ни ці М. Аб ра мо во ї. Під час пре зе -
н та ції І. Ог ні вець роз по ві ла про здій с не ну По со ль с т вом
Укра ї ни в Сло вач чи ні ро бо ту що до роз ви т ку куль ту р но го
спів ро бі т ни ц т ва між дво ма кра ї на ми, в ре зуль та ті якої
укра їнська і сло ва ць ка сто ро ни до мо ви ли ся про про ве ден ня
Днів куль ту ри: у 2006 ро ці – Укра ї ни в Сло вач чи ні, у 2007
ро ці – Сло вач чи ни в Укра ї ні.

На сту п но го дня – 8 бе ре з ня – у ра м ках про ве ден ня
Днів у Дер жа в ній на у ко вій біб ліо те ці м. Бан сь ка Би с т ри ця,
яка є про ві д ним біб ліо те ч ним за кла дом Сло вач чи ни, від -
кри ла ся ви ста в ка „Кни ги Укра ї ни”, ор га ні зо ва на НПБ
Укра ї ни. Як про лог до неї про зву чав вірш „Лю біть Укра ї ну”
В. Со сю ри у ви ко нан ні сло ва ць ких сту де н тів, ко т рі ви вча -
ють укра ї н сь ку мо ву. 

У всту п но му сло ві Г. Ки ри че н ко озна йо ми ла при су т -
ніх з НПБ Укра ї ни, якій ви по в ни ло ся 140 ро ків, її уні вер са -
ль ни ми ба га то га лу зе ви ми фо н да ми, уні ка ль ни ми ба за ми
да них, до сві дом спів пра ці з 113 бі б лі о те ка ми та ін фо р ма цій -
ни ми уста но ва ми 39 кра їн сві ту, зо к ре ма зі Сло ва ць кою на -
ці о на ль ною бі б лі о те кою (м. Ма р тін). Во на роз по ві ла, що Бі -
б лі о те ка що рі ч но ви дає по над 200 на у ко вих, ме то ди ч них та
біб ліо гра фі ч них ви дань для фа хі в ців, що ква р та ль ний на у -
ко во� ви ро б ни чий жу р нал „Бі б лі о те ч на пла не та”, ста ти с ти -
ч ні збі р ни ки „Бі б лі о те ч на Укра ї на в ци ф рах”. 

У 2004 ро ці ви йшов у світ пе р ший укра ї но мо в ний уні -
вер са ль ний за змі с том Ін фо р ма цій но� по шу ко вий те за у рус,
ство ре ний фа хі в ця ми бі б лі о те ки. Те за у рус  мі с тить бли зь ко
35 тис. те р мі нів і мо же ви ко ри с то ву ва ти ся в біб ліо те ч них
та ін фо р ма цій них уста но вах як уні фі ко ва на по шу ко ва мо ва.
Бі ль шість з цих ви дань бу ло пред ста в ле но на ви ста в ці.

В уро чи с тій об ста но в ці Г. Ки ри че н ко та ди ре к тор Дер -
жа в ної на у ко вої бі б лі о те ки м. Бан сь ка Би с т ри ця О. Ла у ко ва
під пи са ли Уго ду про спів пра цю між обо ма бі б лі о те ка ми, що

пе ред ба чає об мін
кни га ми, де ле га ці я -
ми фа хі в ців, кни ж ко во� ілю с т ра ти в ни ми ви ста в ка ми, про ве -
ден ня спі ль них кон фе ре н цій, на рад, се мі на рів з ак ту а ль них
пи тань біб ліо те ч ної спра ви з ме тою об мі ну про фе сій ним до -
сві дом.

Ви ста в ка „Кни ги Укра ї ни”, від по ві д но до по ба жан -
ня сло ва ць кої сто ро ни, скла да ла ся з роз ді лів: „Де р жа ва  і
пра во”; „Мі ж на ро д ні  від но си ни”; „Гу ма ні та р ні  на у ки”; „У -
к ра їн сь ка мо ва”; „При ро да. Еко ло гі я”; „Ви да т ні  укра ї н ці”;
„НПБ Укра ї ни – 140 ро ків”.

Пред ста в ле ні в екс по зи ції по над 200 до ку ме н тів з фо н -
дів НПБ Укра ї ни  ви сві т лю ють  дер жа во тво р чі про це си в
не за ле ж ній Укра ї н сь кій дер жа ві, роз кри ва ють її  роль у
між на ро д но му жит ті, су час ний стан роз ви т ку куль ту ри,
осві ти та на у ки, зна йо м лять з при ро дою та ви да т ни ми лю -
дь ми на шої кра ї ни.

Кни ж ко ва ви ста в ка при ве р ну ла ува гу пред ста в ни ків
укра ї н сь кої ді а с по ри, біб ліо те ч них пра ців ни ків, сту де н тів
фі ло ло гі ч но го фа ку ль те ту уні вер си те ту Ма тея Бе ла в 
м. Ба н  сь ка Би с т ри ця.

Осо б ли вою по пу ля р ні с тю ко ри с ту ва ли ся кни ги з іс то -
рії Укра ї ни, зо к ре ма іс то рії укра ї н сь ко го ко за ц т ва та По ма -
ра н че вої ре во лю ції; мо но гра фії з пи тань куль ту ри, укра ї н -
сь кої мо ви, про блем еко ло гі ї. 

Біб ліо те ч них пра ців ни ків за ці ка ви ли Ін фо р ма цій но� -
по шу ко вий те за у рус, “Дру ко ва ний зве де ний ка та лог укра ї -
но мо в ної кни ги дер жа в них бі б лі о тек та му зе їв Укра ї ни”,
“Ка ле н дар зна мен них і па м’я т них дат”, жу р нал „Бі б лі о те ч -
на пла не та” та ви дан ня се рії „Пу б лі ч ні бі б лі о те ки”. Від ві ду -
ва чі шко ду ва ли, що в екс по зи ції ма ло пред ста в ле но ми с те -
ць ких аль бо мів.

На ви ко нан ня укла де ної Уго ди, по за ве р шен ні ви ста в -
ки, 28 при мі р ни ків вла с них ви дань НПБ Укра ї ни та 36 при -
мі р ни ків до ку ме н тів  з її об мін но го фо н ду пе ре да но Дер жа -
в ній на у ко вій біб ліо те ці м. Бан сь ка Би с т ри ця з ме тою від -
крит тя по стій но ді ю чо го від ді лен ня  укра ї н сь кої лі те ра ту ри. 

Мер мі с та Бан сь ка Би с т ри ця І. Кра лік вла ш ту вав
уро чи с тий при йом для жі но чої по ло ви ни укра ї н сь кої де ле -
га ції у зв’я з ку з Між на ро д ним жі но чим днем, роз по вів го с -
тям про іс то рію мі с та, куль ту ру ре гі о ну, на вів при кла ди
спів пра ці з укра ї н сь ки ми під при єм с т ва ми та гро мад сь ки ми
ор га ні за ці я ми. 

Ата ше з пи тань куль ту ри По со ль с т ва Укра ї ни в СР 
Д. Ко ни шев по дав про по зи цію що до вста но в лен ня по бра -
тим сь ких сто су н ків між Бан сь кою Би с т ри цею і од ним із
укра ї н сь ким міст. 

9 бе ре з ня укра ї н сь ка де ле га ція від ві да ла Сло ва ць ку
на ці о на ль ну бі б лі о те ку в м. Ма р тін. Бі б лі о те ка по ра ду -
ва ла сво ї ми про с то ри ми при мі щен ня ми, но вою ком п’ю те р -
ною тех ні кою, ві ль ним до сту пом ко ри с ту ва чів до Ін тер не -
ту. Ро дзи н кою ві зи ту ста ло зна йом с т во з не ве ли ч кою екс -
по зи ці єю ру ко пи с них  ви дань і ста ро дру ків. 

ДНІ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 
У СЛОВАЦЬКІЙ РЕСПУБЛІЦІ

ПП АА РР ТТ НН ЕЕ РР СС ТТ ВВ ОО ..
СС ПП ІІ ВВ РР ОО ББ ІІ ТТ НН ИИ ЦЦ ТТ ВВ ОО   

НН Г. Кириченко

Ко ро т ка до ві д ка про Дер жа в ну на у ко ву бі б лі о те ку м. Бан сь ка Би с т ри ця
За сно ва на як му ні ци па ль на пу б лі ч на бі б лі о те ка 20 бе ре з ня 1926 ро ку. Су час ну на зву отри ма ла у 1969 ро ці. Фонд

бі б лі о те ки на лі чує 2 млн. до ку ме н тів, бі ль шість з яких – на у ко ві ви дан ня Сло вач чи ни та за ру бі ж жя. Ос но в ни ми ко -
ри с ту ва ча ми є сту де н ти та ви кла да чі мі с це во го уні вер си те ту. 

Ви ко ну ю чи тра ди цій ні біб ліо те ч ні фу н к ції, Дер жа в на на у ко ва бі б лі о те ка є су час ним куль ту р но� ін фо р ма цій ним
центром  мі с та і всьо го Се ре д ньо сло ва ць ко го ре гі о ну. Для цьо го бі б лі о те ка має пре кра с ні мо ж ли во с ті: сві т лі оша т ні
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при мі щен ня, роз та шо ва ні на трьох по ве р хах бу ді в лі ко ли ш ньої мі сь кої Ра ту ші з чу до вим вну т рі шнім дво ри ком; су час -
не уста т ку ван ня, в то му чи с лі ком п’ю те ри, біб ліо те ч ну тех ні ку, па са жир сь кі лі ф ти. Для ко ри с ту ва чів з об ме же ни ми
мо ж ли во с тя ми об ла д на но па н ду си, спе ці а ль ні ро бо чі мі с ця.

Бі б лі о те ка ство рює вла с ні ба зи да них, еле к т ро нний ка та лог, має дво мо в ний сайт (www.svkbb.sk), на дає ко ри с -
ту ва чам до ступ до Ін тер не ту, у спе ці а ль но об ла д на них кла сах на вчає їх ко ри с ту ва ти ся ком п’ю те р ною тех ні ко ю.

Бі б лі о те ка має або не мент, до яко го за мо в лен ня мо ж на над си ла ти як еле к т ро нною по штою, так і з мо бі ль но го
те ле фо ну. 

Тут ство ре но Єв ро пей сь кий ін фо р ма цій ний центр, Центр ін фо р ма ції про США, спе ці а лі зо ва ний зал ні ме ць кої лі -
те ра ту ри, об ла д на ний за спри ян ня Ге те� Ін с ти ту ту (Ні ме ч чи на), зал ро сій сь кої лі те ра ту ри. 

У при мі щен ні бі б лі о те ки роз та шо ва но та кож ре зи де н цію Пре зи де н та Сло ва ць кої Ре с пу б лі ки, в якій він
про во дить при йом гро ма дян, що про жи ва ють у да но му ре гі о ні.

У сво їй стру к ту рі бі б лі о те ка має вла с ний те атр. Зал для гля да чів роз мі щу єть ся у не ве ли ч ко му за ти ш но му під ва -
ль чи ку. Ак то ра ми ви сту па ють сту де н ти Ака де мії ми с тецтв.

Є у бі б лі о те ці й чу до вий Му зей лі те ра ту ри і му зи ки. В йо го екс по зи ції пред ста в ле но ста ро вин ні кни ги та на -
род ні му зи ч ні ін стру ме н ти, до ку ме н ти про ви да т них пись мен ни ків і ком по зи то рів Сло вач чи ни. В му зеї мо ж на по слу -
ха ти за пи си ори гі на ль них тво рів сло ва ць ких ком по зи то рів. Му зей охо че від ві ду ють ми с те ц т во зна в ці, сту де н ти му зи -
ч них ко ле джів і шкіл. Тут та кож мо ж на озна йо ми ти ся з пре кра с ною ви ста в кою ля льок, які ви ко ри с то ву ва ли ся в на -
род них пе ре су в них ля ль ко вих те а т рах. Є тут ля ль ки в роз кі ш них ко с тю мах, які бу ли ство ре ні для зйо мок фі ль мів на
сю же ти ди тя чих ка зок. Цей роз діл му зею ду же лю б лять від ві ду ва ти мо ло д ші шко ля рі, бо во ни ма ють мо ж ли вість не
тіль ки озна йо ми ти ся з ви ста в кою, а й зі гра ти з ля ль ка ми якусь ка з ку.

Кон фе ре нц� зал ви ко ри с то ву єть ся для про ве ден ня кон це р тів, рі з но ма ні т них уро чи с то с тей, се мі на рів і ле к цій. 
Пі с ля ре с та в ра ції го ри ща бі б лі о те ка отри ма ла мо ж ли вість об ла ш ту ва ти ху до ж ню га ле рею, яку з за до во лен ням

від ві ду ють го ро дя ни та го с ті мі с та.
Все це сві д чить про те, що Дер жа в на на у ко ва бі б лі о те ка м. Бан сь ка Би с т ри ця має чу до ві мо ж ли во с ті для тво р чої

со ці о ку ль ту р ної ді я ль но с ті і ото че на ува гою Пре зи де н та СР, Мі ні с тер с т ва куль ту ри СР, мі с це вих ор га нів вла ди та гро -
ма ди мі с та. 

Ве ли ка за слу га в то му ди ре к то ра бі б лі о те ки – Оль ги Ла у ко вої, не ви че р п на ене р гія якої, вмін ня пра цю ва ти з вла -
дою та мі с це вою гро ма дою, по стій не ге не ру ван ня но вих ідей до зво ли ли біб ліо те ці до ся г ти та ких по мі т них ре зуль та -
тів. До ре чі, па ні Ла у ко ва та всі її за сту п ни ки до б ре зна ють ро сій сь ку мо ву. А уче ний се к ре тар бі б лі о те ки О. До к то -
ро ва отри ма ла біб ліо те ч ну осві ту в Ки є ві. 

20 бе ре з ня біб ліо те ці ви по в ни ло ся 80 ро ків. Не вто м ним „пра цьо в ни ч кам” сло ва ць кої „кни ж ни ці” ба жа є мо по -
да ль ших про фе сій них здо бу т ків, все бі ч ної дер жа в ної під три м ки і па л кої при хи ль но с ті ко ри с ту ва чів!

П
А

Р
Т

Н
Е

Р
С

Т
В

О
. 

С
П

ІВ
Р

О
Б

ІТ
Н

И
Ц

Т
В

О

о лЯ по да ру ва ла на шо му по друж жю зна йом с т во з ко ле -
к ти вом Дніп ро пе т ров сь кої об ла с ної бі б лі о те ки для мо -
ло ді (ОБМ) ім. М. Свє т ло ва та на го ду взя ти участь в об -
ла с но му ту рі лі те ра ту р но� ми с те ць ко го кон ку р су сі мей� -

еру ди тів “Ба ть ки і ді ти! Ді ти і ба ть ки – не роз ді ле не і од ві ч -
не ко ло”. Га р но при кра ше на кві та ми та рі з но ба р в ни ми
куль ка ми чи та ль на за ла, май с те р но офо р м ле ні кни ж ко ві
ви ста в ки, но ве нь кі ме б лі, го с тин ність, до б ро та, про фе сі о -
на лізм го с по да рів та й все по чу те, по ба че не на цьо му за хо -
ді, про пу ще не че рез ро зум, се р це, на сті ль ки си ль но схви -
лю ва ло, що ми ви рі ши ли по ді ли ти ся ци ми не за бу т ні ми вра -
жен ня ми.

Ко ле к тив бі б лі о те ки зу мів ство ри ти спра в ж ні, по �до -
ма ш ньо му до б ро зи ч ли ві умо ви для уча с ни ків зма гань. Від -
чу ва ло ся, що та кі за хо ди про хо дять тут не рі д ко, і до свід у
пра ців ни ків ве ли кий. 

Ви зна ча ль на ме та кон ку р су – від ро джен ня ро дин них
тра ди цій, ви вчен ня про блем су час ної сі м’ї, зміцнення зв’я -
з ку рі з них по ко лінь, га р мо ні за ція сто су н ків ба ть ків і ді тей,
тоб то спри ян ня духовному здоров'ю сі м’ї, що є ос но вою мі -
ц но с ті дер жа ви.

Кон курс роз по ча в ся зна йом с т вом із чле на ми жу рі, які
пред ста в ля ли та кі ор га ні за ції, як управ лін ня у спра вах сі м’ї

та мо ло ді об ла с ної держ ад мі ні с т ра ції, об ла с ні центр со ці а ль -
них служб для мо ло ді та То ва ри с т во Чер во но го Хре с та
Укра ї ни, те а т ра ль но� ху до ж ній ко ледж то що. Ви ступ го ло ви
жу рі, ди ре к то ра ОБМ ім. М. Свє т ло ва О. Ма тю хі ної  був
про ни за ний лю бо в’ю до сво єї ро бо ти, вбо лі ван ням за про -
бле ми мо ло ді, її не ле г ке ви жи ван ня сьо го дні. За па м’я та в ся
при су т нім і ви ступ на ча ль ни ка об ла с но го управ лін ня у
спра вах сі м’ї та мо ло ді С. Ля ще н ка, який під кре с лив ва ж ли -
вість  зв’я з ку стар шо го і мо ло д шо го по ко лінь, що спри я ти ме
по зи ти в но му роз ви т ку су с пі ль с т ва і дер жа ви.

Ці ка во про хо див сам кон курс. Йо го уча с ни ка ми ста ли
шість сі мей, які про де мо н с т ру ва ли свою май с те р ність, еру -
ди цію з питань лі те ра ту ри, те а т ра ль но го, хо ре о г ра фі ч но го,
об ра зо т во р чого, пі сен но го ми с те ц т ва, пси хо ло гі ї. Не зва жа -
ю чи на те, що це бу ли пред ста в ни ки рі з них по ко лінь, всі во -
ни змо г ли по �сп ра в ж ньо му ви яви ти свої зді б но с ті. Нам, по -
друж жю з більш як 20�рі ч ним ста жем, ду же спо до ба ла ся
гра зо всім мо ло дих сі мей них пар – Ту лу по вих, Олій ни ків
(м. Дніп ро пе т ровськ), На у ме н ків, Юр че н ків (м. Но во мо с -
ковськ). А якою доброю ене р ге ти кою ві я ло від більш ста р -
шої сі м’ї Гри го р’є вих (с. Та ром сь ке). Час про ле тів шви д ко.
Ці ка во, про фе сій но ко мен ту ва ли зма ган ня чле ни жу рі, осо -
б ли во пси хо лог А. Га в ри ле н ко.
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